

DEKANIJSKA REKOLEKCIJA

V sredo, 6. maja, bo redna mesečna rekolekcija dekanije Šentvid v župniji Šmartno pod Šmarno goro. Srečanje se bo začelo ob 9. uri s sveto mašo. Na dnevnem redu bodo: razmišljanje ob letošnjih velikonočnih praznikih, izmenjava izkušenj ob šmarnicah ter pregled dogodkov, ki so pred nami. Duhovnike naše dekanije priporočamo v molitev.

SLOVESNOST PRVEGA SVETEGA OBHAJILA

V soboto, 9. maja, bomo ob 10.00 obhajali slovesnost prvega svetega obhajila. Priporočamo prvoobhajance v molitev, da bi jim ta pomemben dogodek ostal v lepem in trajnem spominu, ter da bi se osebno srečali z Gospodom. V sredo se začne tudi tridnevna.

OBISK BIRMANCEV PRI ŠKOFU MSGR. DR. FRANCU ŠUŠTARJU

Prav tako v soboto, popoldne ob 15.00 bodo letošnji birmanci obiskali škofa msgr. dr. Franca Šuštarja na Nadškofiji Ljubljana. Srečanje bo potekalo kot priprava na junijsko srečanje pred samo birmo.

MOLIMO SKUPAJ

Namen, po katerem bomo prosili v tem tednu, se glasi:
»*Molimo za to, da bi vsi ljudje, od velikih pridelovalcev do zadnjih uporabnikov, imeli dovolj kakovostne hrane in da hrane ne bi zavrgli.*«

ŽUPNIJSKI URAD LJUBLJANA DRAVLJE
P. EGON HRIBERŠEK DJ, ŽUPNIK
VODNIKOVA 279, 1000 LJUBLJANA
01/583 00 32 • zupnija.lj.dravlje@rkc.si • www.zupnija-dravlje.si

ŽUPNIJSKA PISARNA

ČETRTEK: 10:30-12:00 • SREDA IN PETEK: 17:00-18:30 • NEDELJA: DOPOLDAN
Pisarna je odprta tudi vsak dan takoj po sveti maši.
V nujnih primerih se oglasite v župnišču.

SVETE MAŠE

DELAVNIKI: 7:00, 19:00 • NEDELJA: 6:30, 8:30, 10:00, 11:30 in 19:00
Prenos prek spleta: NEDELJA ob 8:30

SVETE MAŠE od 4. 5. do 10. 5.

4. 5., ponedeljek - Florijan, Jožef Marija Rubio

7.00 ++ Ana in Andrej TROP
19.00 + za žive in pokojne Draveljske gasilce
+ Vera KREGAR, obletna

5. 5., torek - Angel, Juta

7.00 Za zdravje v družini k sv. Roku
19.00 za zdravje

6. 5., sredo - Dominik Savio

7.00
19.00 za pogum, moč in upanje
++ Marija in Juraj STIPLOŠEK

7. 5., četrtek - Gizela

7.00
19.00 ++ Frančiška in Frančišek POLENŠEK

8. 5., petek - obletnica posvetitve ljubljanske stolnice, Viktor

7.00
10.00 maša v DUC Roza kocka
19.00 + Marija GORENC, 30 dan

9. 5., sobota - Pahomij ml.

7.00
19.00 + Bojana HAFNER, obletnica
+ Peter KOBAL
+ Mira ERJAVEC obl.

10. 5., nedelja - 6. velikonočna nedelja, Janez Avilski, duhovnik, cerk. uč.

6.30 ++ za vse iz družin FELC, GRILL, HÖFFERLE
8.30 + Pavla SMOLIČ
+ Jani JENKO, 2. obletnica
+ Franc PODVERŠNIK
po namenu
10.00
11.00 maša v DSO
11.30 ++ za pokojne prijatelje
19.00 po namenu za vnuka

TEDENSKA OZNANILA
ŽUPNIJE LJUBLJANA DRAVLJE
LETNIK L
3. VELIKI TRAVEN 2026
ŠTEVILKA 36



5. VELIKONOČNA NEDELJA



»Vaše srce naj se ne vznemirja.
Verujete v Boga, tudi vame verujte!«

(Jn 14,1)

Velikokrat poslušamo skrivnostne Jezusove besede: »Jaz sem pot in resnica in življenje.« Kot apostol Tomaž bi radi spoznali Očeta, toda edina pot, ki nas vodi do Njega, je Jezus, ki je eno z Očetom. Če verujemo v Boga, imamo Jezusovo obljubo, da nam pripravlja dom pri Očetu. To je naše upanje in nam daje moč za premagovanje težav tega sveta.

NEDELJA PRI NAS

SVETI FLORJAN

V ponedeljek, 4. maja, obhajamo god sv. Florjana, zavetnika gasilcev. Sv. Florjana imajo draveljski gasilci na praporu in pročelju gasilskega doma. Spominja jih na to, da morajo biti preudarni, solidarni in pošteni, kot je bil sam. Ob praznovanju sv. Florjana želimo našim draveljskim gasilcem, da bi še naprej tako zvesto in vztrajno opravljali gasilsko delo ter bili s pomočjo sv. Florjana vedno pripravljene priskočiti na pomoč s pogumom in ljubeznijo.

Pri sv. maši ob 19. uri se bomo poleg živih spomnili vseh pokojnih gasilcev iz naše fare.

OTROŠKE ŠMARNICE 2026

Še enkrat lepo vabljeni na šmarnice za otroke oz. družine ob ponedeljkih in sredah v maju. Pripravljen bo poseben šmarnični program, ki bo potekal v paviljonu na župnijskem vrtu in se bo začel ob 18. uri.

PRIJAVE NA ORATORIJ 2026

Prisrčno vabljeni na letošnji ORATORIJ, ki bo od ponedeljka, 24. 8., do petka, 28. 8. 2026. Prijave bodo odprte do 10. 8. Svoje otroke lahko prijavite na spodnji QR-kodi.

Več informacij dobite ob prijavi, za vsa vprašanja pa smo vam vedno na voljo na oratorij.dravlje@gmail.com.



POMOČ DRAVELJSKEMU ORATORIJU

V naši župniji oratorij poteka že vrsto let in vsako leto je otrok in animatorjev več, kar nas res veseli. A tako velik projekt, ki vsako leto povezuje več kot 70 prostovoljcev in 200 otrok, je tudi kar velik finančni zalogaj. Vsi animatorji delamo prostovoljno, plačilo dobimo v obliki nasmehov otrok ter spodbudnih besed staršev in drugih ljudi, a stroškov je kljub vsemu veliko (npr. material, hrana, prevoz na izlet, priprave na oratorij ...). Zato se na vse vas, dragi župljani, obračamo s prošnjo za materialno ali finančno pomoč. Pomagate nam lahko z različnim materialom, pri organizaciji kosila in izleta ali pa s finančnimi darovi.

Veseli bomo vsake, na videz še tako majhne pomoči. Če ste nam pripravljene pomagati, se lahko oglasite pri voditeljicah oratorija Klari Demšar in Neži Trobiš ali pa na e-naslov: oratorij.dravlje@gmail.com.

Verjamemo, da bomo tudi z vašo pomočjo pripravili še en čudovit oratorijski teden za otroke. Že vnaprej hvala!

Animatorji oratorija

ADORACIJA ZA DRUŽINE

Z mesecem marcem smo v naši župniji začeli z adoracijami za družine, ki potekajo enkrat mesečno ob petkih popoldne.

V maju se bomo družine zbrale pred Najsvetejšim ta petek, 8. maja 2026.

Ob 17.30 se dobimo pri veroučnih učilnicah. Dobrodošle družine z otroki vseh starosti, saj je potek oblikovan po meri družin!

OPATIJA, MESTO Z AVSTRO-OGRSKIM PRIDIHOM

Župnijska ekipa, p. Marko, diakon Janez in p. Egon, smo se v ponedeljek, 27. aprila, odpravili v Opatijo na krajši oddih pred vrhunecem pastoralnega leta: prvim obhajilom, birmo ter mašniškim posvečenjem in novo mašo Janeza Gorena.

Opatija leži ob severnem Jadranu, kjer se morje skoraj dotika vznožja gore Učka. Že ob prvem pogledu deluje kot kraj, kjer se čas nekoliko upočasni. Njena zgodovina sega daleč nazaj, saj velja za eno najstarejših turističnih letovišč na Hrvaškem, kamor so nekoč zahajali popotniki v iskanju zdravja, miru in lepote.

Bili smo gostje hrvaških jezuitov, ki imajo nad mestom dom duhovnih vaj in upravljajo tudi župnijo sv. Jakoba. Že prvi dan sta nas presenetila njihova toplina in gostoljubje – za nas so poskrbeli tako, da nam res ni nič manjkalo in smo se lahko zares odpočili.

Najbolj mi ostajajo v spominu umirjeni sprehodi po znameniti obalni promenadi Lungomare, ki se vije tik ob morju in je dolga kar 12 kilometrov. To so bili trenutki za polnjenje baterij, za pogovore z Markom in Janezom ter za občudovanje mirnega morja in otokov v daljavi. Posebej me

je nagovoril umirjen, skoraj aristokratski utrip mesta, tako drugačen od živahnih obalnih krajev.

En dan smo se odpravili tudi na izlet na otok Krk, tam smo si ogledali staro mestno jedro in katedralo Marijinega vnebovzjetja. Tam je pokopan tudi Anton Mahnič, slovenski škof, ki je na Krku deloval med letoma 1896 in 1920.

Vzeli smo si čas tudi za vzpon (z avtomobilom) na Učko, ki se dviga nad Opatijo in ponuja čudovite razglede na Kvarnerski zaliv. Obiskali smo Veprinac in njegovo župnijska cerkev sv. Marka ter tam kaplana Marka posebej priporočili Gospodu ob njegovi nadaljnji poti na tretjo probacijo. Naš vodnik hrvaški jezuit p. Zdravko nam je pokazal tudi vrh Učke z razglednim stolpom na Vojaku. Dan smo sklenili ob večerji v prijetni restavraciji in uživali v domači, tudi divjačinski kuhinji.

Zadnji dan smo se na poti domov ustavili še v Poreču, ki je znan po Evfrazijevi baziliki iz 6. stoletja. Mesto nas je navdušilo s svojo starodavno lepoto in prijetno obmorsko promenado.

Ostaja torej lep, hvaležen spomin na Marka in Janeza, da smo lahko skupaj preživeli tudi počitnice, če že delamo skupaj na župniji. Hvaležen sem predvsem za njuno bližino, sprehode in pogovore. Lepo mi je bilo tudi srečati hrvaške jezuite, predvsem p. Zdravka, s katerim sva skupaj eno leto študirala teologijo v Rimu in sva se zelo povezala. Bogu hvala za družbo Jezusovo. *p. Egon*



ŽUPNIJSKI MAJSKI IZLET

Še vedno zbiramo prijave za izlet v Gradež in na otok Barbana, kamor bomo kot župnija šli v soboto, 23. oktobra. Doslej smo napolnili en avtobus, tako da imamo še 50 prostih mest. Vabljeni, da se prijavite v župnijski pisarni, po elektronski pošti ali preko spletne strani župnije Dravlje.